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Keramikár, figuralista, národný umelec.  
Narodil sa 20. apríla 1922 v habánskom stredisku 
v Košolnej pri Trnave.  
Bol učňom keramického oddelenia učňovskej školy 
pri Slovenskej keramike v Modre (1936 - 1939). 
Pracoval ako maliar úžitkových výrobkov fajansovej 
produkcie, neskôr bol umeleckým vedúcim 
Slovenskej ľudovej majoliky.                                  
Postupne sa kvalifikoval na majstra ľudovej 
umeleckej výroby a ľudového umelca.                         
V r. 1957 sa osamostatnil a začal pôsobiť                                       
vo vlastnom ateliéri v Modre - Harmónii ako 
profesionálny keramický figuralista.   Vo svojej 
tvorbe sa sústredil na stvárnenie slovenských 
krojov, remeselníkov, muzikantov a ľudových 
tradícií.                                                        
Vystavoval doma aj v zahraničí, získal mnoho cien 
a uznaní.                                                                                       
Pri príležitosti 80. narodenín bol ocenený 
Pribinovým krížom I. triedy (1.1.2003)                                        
za mimoriadne významné zásluhy v oblasti 
výtvarného umenia a figurálnej tvorby.                                                          
V roku 2013 bol ocenený certifikátom Laureát 
Slovak Gold 2012 Nadácie Slovak Gold.                                              
V r. 2018 mu ministerka kultúry Lašáková udelila 
cenu za celoživotnú umeleckú tvorbu v oblasti 
výtvarného umenia.                                                           
Zomrel v Modre 15. augusta 2019. 
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Okresná knižnica Trnava, 1987. 

Hlina ako osud : z vyznaní Ignáca Bizmayera /    
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Modra : SNM - Múzeum Ľudovíta Štúra 2011.  
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grafická úprava a fotografie keramických plastík 
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Bizmayera vo fotografiách / podľa rozprávania 
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Slovenské betlehemy v blízkej Viedni / (vj). -                    
In: Modranské zvesti. - Roč. 19, č. 12 (2011), s. 6. 
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